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Referat af bestyrelsesmøde:   
________________________________________________________________________ 

 
1. september 2020 

 

Tirsdag d. 18. august 2020 kl. 12.00 – 14.00  
Sted: TEAMS online møde 

 

Deltagere:     Ansvarsområde: 

 

Ulrik Juul Titech Electric A/S Formand 

Carsten Christensen EL-TA A/S Bestyrelsesmedlem 

Chris Damsgaard Phoenix Contact A/S Bestyrelsesmedlem 

Preben Lund CUBIC Modulsystem A/S  Bestyrelsesmedlem 

Flemming Folkvardsen ABB Bestyrelsesmedlem 

Jen Christian Kristiansen Soft & Teknik Bestyrelsesmedlem 

Rene Kjemtrup (RCK) Dansk El-Tavle Forening Direktør 

  

Afbud: Torben Madsen 

Formål:  81. Bestyrelsesmøde i Dansk El-Tavle Forening 

  

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 2. juli 2020 

2. Foreløbigt program for efterårsmødet 30. oktober 

3. Nyt fra direktøren 

4. Eventuelt 

1. Næste møde 29. oktober, sted ABB Skovlunde 

 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet fra 2. juli blev godkendt uden kommentarer, men vil blive underskrevet ved først kommende 

fysiske møde. 

 

  

http://www.sde.dk/SDE/site.aspx?p=3901
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2. Foreløbigt program for efterårsmødet 
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Programmet for efterårsmødet blev godkendt af bestyrelsen. Dog nærer der bekymring, om 

arrangementet kan gennemføres grundet Covid-19. Det aftaltes at vi arbejder videre, med den selvfølge 

at programmet kan gennemføres. Hvis det viser sig at myndighederne kommer med nye restriktioner, 

må vi tage dem som de måtte komme. 
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3. Nyt fra direktøren 

 

Konjunkturbarometer 

Det blev besluttet at vi udfærdiger et nyt skema til indsamling af data. Det kan have medvirkende årsag 

til at det er vanskeligt at få data fra medlemmerne. 

Samtidig vil der arbejdes på at udfærdige et nyt design af rapporten, så den får et nyt og opdateret look. 

Alt dette bliver implementeret i efterårets barometer. 

 

Arbejdsgruppen ”Bedre El Tavler” 

Arbejdsgruppen har nu udarbejdet to vejledninger der som bekendt ligger på foreningens hjemmeside. 

Arbejdsgruppen har ved deres sidste møde evalueret på gruppens arbejde og de tilbagemeldinger der har 

været, fra dem der har arbejdet mede dem. De har alle været positive. Rådgiverne, der var yderst 

skeptiske ved opstarten af gruppens arbejde, er rigtigt godt tilfredse og vil rigtigt gerne fortsætte 

arbejdet. Sikkerhedsstyrelsen har egentligt lukket ned for deltagelse i sådant arbejde, men mener at 

denne gruppe giver værdi til branchen, så de vil også gerne fortsætte. Det samme billede var der hele 

vejen rundt, blandt gruppens øvrige deltagere. 

 

Uddannelse 

Vi har afholdt møder omkring den nye uddannelse. Der blver lagt pres på fra DETF´s side for at få en 

klar dato til opstart af uddannelsen. Der er udarbejdet foldere der fortæller om uddannelsen. Set fra 

forskellige vinkler. De tre foldere blev vist på mødet. 

 

 

 

4. Næste møde 29. oktober hos ABB i Skovlunde 

5. Eventuelt 

i. Ingen bemærkninger 

 

Med venlig hilsen 

René Kjemtrup 

 

 

Ulrik Juul Jens Chr. Kristiansen Chris Damsgaard Preben Lund 

    

Torben Madsen Flemming Folkvardsen Carsten Christensen  

    

 


